

中国体彩报

2019年12月02日 星期一
己亥年十一月初七

主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
总第1483期 刊号：CN11-0097



“插上一双翅膀，我定会努力飞翔”

“体彩·新长城”助青海学子圆梦

11月28日，“中国体育彩票·新长城助学基金”项目走进青海，向青海民族大学的40名大一特办学生颁发助学金。该项目已资助26个省份的2471名优秀特困生，累计投入助学资金超1202万元。

▶ 相关报道见 A2 版

中出4注1000万一等奖

大乐透单期筹集公益金1.12亿

11月30日，体彩大乐透第19137期开奖，当期通过3.12亿元的发行量，筹集公益金1.12亿元。全国中出4注一等奖，单注奖金1000万元，分落浙江、广东、河南(2注)。由于均未采用追加投注，三地中奖者都无缘兼中800万元的追加奖金。奖池滚存18.11亿元。

▶ 相关报道见 A2 版



123注一等奖
263万公益金

11月24日至30日，足彩14场胜负游戏一周之内在售并开奖4期(19161期至19164期)，通过累计1.19亿元发行量，筹集了263万元体彩公益金。4期内，该游戏共计中出123注头奖。



超级大乐透 第19137期

开奖日期：2019-11-30
本期销量：312773222元
开奖结果：03 05 12 13 26 + 07 12

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	0注	0元	0元
三等奖	185注	222837元	41224845元
四等奖	55注	178269元	9804795元
五等奖	303注	10000元	3030000元
六等奖	1204注	3000元	3612000元
七等奖	25069注	300元	7520700元
八等奖	34536注	200元	6907200元
九等奖	43971注	100元	4397100元
十等奖	1033806注	15元	15507090元
十一等奖	9372372注	5元	46861860元

奖池：1811011407.29元

排列3

第19320期 开奖日期：2019-11-30
本期投注总额：16163518元
开奖结果：7 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5541注	5762640元
组选3	6193注	2142778元

第19319期 开奖日期：2019-11-29
本期投注总额：17465126元
开奖结果：3 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5466注	5684640元
组选3	6400注	2214400元

第19318期 开奖日期：2019-11-28
本期投注总额：16292180元
开奖结果：3 1 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5433注	5650320元
组选6	8632注	1493336元

排列5

第19320期 开奖日期：2019-11-30
本期投注总额：10702612元
开奖结果：7 8 7 8 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	109注	10900000元

第19319期 开奖日期：2019-11-29
本期投注总额：12759094元
开奖结果：3 3 1 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	69注	6900000元

第19318期 开奖日期：2019-11-28
本期投注总额：11062184元
开奖结果：3 1 9 6 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	36注	3600000元



● 彩市新语

体彩公益金去了“三个地方”

■ 戴新

对于老百姓来说，“彩票公益金”是一个比较专业的术语。彩票公益金都用到哪里了，或者说，彩票公益活动都有哪些，对于这样的问题，人们一方面很关心，另一方面又由于“隔行如隔山”，不太容易彻底弄明白。

有人提出，公众要想获知彩票公益金筹集、分配和使用的“来龙去脉”，了解国家相关法规政策是很有必要的，但是，对于大多数老百姓来说，他们没有那么多时间去认真研究彩票法规政策，那该怎么办？

多多关注彩票公益活动的

新闻，是一个不错的办法。彩票公益金都花到哪儿了？对于这个问题，一年之内几乎从不停歇的体育彩票公益活动都会给出“流动的答案”。

体彩公益金，去了人民群众中间。中国体育彩票是国家公益彩票，始终奉行“来之于民、用之于民”的发行宗旨。这其中的“用之于民”，指的就是要把彩票公益金广泛应用到人民群众中去。

什么是“去了人民群众中间”？举个例子。11月26日，江苏省体育局召开新闻发布会，启动2019年体育消费券发放工作，今年将继续发放5000万元体育消

费券，而这笔资金就来自体育彩票公益金。作为一项体育惠民举措，江苏省体育局在此前两年都向全省健身群众发放由体彩公益金“输血”的5000万元体育消费券。

体彩公益金，去了最需要的地方。全国统一发行25年来，中国体育彩票累计筹集公益金超过5000亿元，被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划以及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、赈灾救灾等社会公益事业——这些领域，哪一个不是“最需要的地方”？

体彩公益金，去了最贫困、最艰苦的地方。边远、贫困地区以及弱势群体，是体彩公益金和体彩公益活动的一大驰援方向。在这方面，也有一个最新的例子。11月28日，“中国体育彩票·新长城助学基金”对青海民族大学40名优秀特困新生进行捐赠。事实上，这座体彩参与构筑的“新长城”已经屹立十余年，累计投入超过1200万元，资助了26个省份的2000余名优秀特困生。

彩票公益金都去了哪里，彩票公益活动都惠及了哪些人？要想寻找其答案，不妨跟着“体彩的步伐”走一走。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话：010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳